

POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O NACRTU ODLUKE O PRIHVAĆANJU PROGRAMA ZAŠTITE ZRAKA GRADA VARAŽDINA ZA RAZDOBLJE 2020. – 2025. GODINE PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
RAZLOZI DONOŠENJA AKTA	<p>Odredbe Zakona o zaštiti zraka ("Narodne novine" broj 130/11, 47/14, 61/17, 118/18 i 127/19) obvezuju jedinice lokalne samouprave da donesu Program zaštite zraka Grada Varaždina za naredno razdoblje.</p> <p>S obzirom na to da je razdoblje na koje je donijet prethodni Program isteklo pristupilo se izradi novog Programa.</p> <p>Novi Program zaštite zraka Grada Varaždina za razdoblje 2020. – 2025. godine izradio je Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva dr.sc. Matija Orešković iz Varaždina.</p>
CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA	<p>Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom odluke o donošenju Programa zaštite zraka Grada Varaždina za razdoblje 2020. – 2025. godine, a radi dobivanja mišljenja, primjedbi i prijedloga i eventualno prihvaćanja zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja.</p>
ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	<p>od 2. kolovoza do 2. rujna 2021. godine</p>
ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	<p>Pisane primjedbe dostavljaju se na adresu: GRAD VARAŽDIN, Upravni odjel za komunalne poslove, urbanizam i zaštitu okoliša, Trg slobode 12/II, 42000 Varaždin s naznakom Primjedbe, prijedlozi i mišljenja na Nacrt odluke o donošenju Programa zaštite zraka Grada Varaždina za razdoblje 2020. – 2025. godine ili na e-mail adresu: komunal@varazdin.hr</p>
<p>Sukladno odredbama članka 73. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 4/21 – pročišćeni tekst) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka javne rasprave sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.</p>	